/ CAoXKeHue HATYPAAbHbIX YHNCEA U

g\ ero CBoOmcTBa.

yunTeab matemMaTnkm CyataHosa .l



HarypansHbie uyxcna

HYucna, KOTOpPbIE UCNONLIYTCA NPKW CYyé-
T€, HA3bLIBAKTCA HaTVpanbHLIMWL,

1, 2,3, 4,5, 6,7, 859,
10, 11, 12, 13, 14, 15/ 1§,
17,18, 19, .20, 5 W0
1 — <amoe ManeHbKoe Yucno.
| — camoro 6onBWoro wYucna He coy-
LeCcTBYeT.
HYucno 0 (Hynb) obO3Ha4YaeT oTCyTCcTBMe
npeamera,
Hynb we aunaercs HaTYpanbHbM SHUCNoM.




25+30=
83+20=
42+37=
78+13=
65+72=
54+27=
86+0=

0+36=

93+21=
21+17=

YCTHbIN cYeT



PewnTtb ypaBHeHuUE:

28+x=35
x+37=82
46+y=102
y+0=326

y+528=630






/ CBOMCTBa CAOXXeHMA



® 3aMeHUTe 3BE3A0YKM LUPpaMm Tak,
4TOObl MOAYYMACS NMPABUABHO
BbIMOAHEHHbIX MPUMEP Ha CAOXKEHUE




